

АКЦИЯ НЕРАВНОДУШНЫХ К ПРОБЛЕМАМ ПЛАНЕТЫ

Оксана ЧАЙКОВСКАЯ

Проводить каждую весну праздник - День Земли - стало в Томске добной традицией. ▼

15 апреля в рамках общероссийских Дней защиты от экологической опасности в областной детско-юношеской библиотеке (ТОДЮБ) стартовала эколого-информационная просветительская акция «Мой подарок Земле - творение добра!». Она продлится до 5 июня, когда отмечается День эколога. Проводится акция ТОДЮБ совместно с Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области, Департаментом по культуре Томской области и ОГУ «Облкомприрода». С помощью этой акции организаторы рассчитывают повысить уровень экологической культуры молодого поколения и объединить усилия библиотекарей, педагогов и экологов для привлечения детей к этой теме.

Акция была открыта экологическим театрализованным путешествием «Крутится, вертится шар голубой», которое для зрителей - учеников младших классов томских школ и читателей библиотеки - организовали первоклассники школы №23 под руководством Татьяны Латута и Веры Анищенко. Их ученики - постоянные участники библиотечных мероприятий. И на этот раз ребята эффектно рассказали о нашей планете и ее экологических проблемах. В одной из сценок ребята предстали перед зрителями в сверкающих плащах. Каждый играл роль одной из планет Солнечной системы и рассказывал, какой видится Земля из космоса.

Продолжился праздник экскурсией по выставке литературы на экологическую тему, путешествием по страницам детских экологических энциклопедий и виртуальным путешествием «Наследие ЮНЕСКО в России».



Следующий этап акции был запланирован на 22 апреля, отмеченный в календаре как Всемирный день Земли. В полдень в ТОДЮБ прошли заседание клуба «Школа экологической культуры» на тему «Секреты матушки Земли» и молодежный экологический форум «Время зеленых дел».

В рамках акции до конца весны планируется провести целый ряд мероприятий. Например, 26 апреля, в День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, со старшеклассниками проведут беседу «Современные технологии – угроза или надежда?», а в «Заповедном» состоится медиаурок, повествующий об особо охраняемых природных зонах Томской области. Также состоится областной смотр-конкурс работы библиотек области по экологическому просвещению населения, а в ТОДЮБ пройдет выставка работ учащихся детских художественных школ «Я хочу дружить с природой». Попутно решено провести дополнительное озеленение библиотеки и силами волонтеров убрать территории, к ней прилегающие. Так дети покажут, что готовы охранять природу не только на словах и в рисунках, но и на деле.

Фото автора.